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■动员部署
第一集团公司召开“两学一做”学习教育动员会
4月27日，中十冶第一集团公司组织召开“两学一做”学习教育动员会。会议由刘成全同志主持，第一集团公司领导班子、经理助理、部室及下属单位副职以上，各级党支部委员参会。
管拓同志结合集团公司党委要求，阐述了“两学一做”学习教育的主要内容，并对学习教育开展主要措施——“456”工程进行了详细讲解。同时，对第一集团公司“两学一做”具体活动方案进行了部署和安排。他明确，为扎实推进“两学一做”学习教育，第一集团公司成立“两学一做”学习教育领导小组。“两学一做”学习教育活动领导小组下设领导小组办公室，负责此次学习教育的组织、协调以及督导检查。他强调，各级党组织要从思想上高度重视，行动上切实落实，要求有安排、有检查、有反馈。

第二集团公司召开“两学一做”学习教育安排部署会
4月27日下午两点，中十冶第二集团公司在长力大厦八楼会议室召开“两学一做”学习教育工作安排部署会议。会议由中十冶第二集团公司副总经理权建奇主持，中十冶第二集团公司领导班子、各部
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门全体党员及下属单位副职以上参加了会议 。
中十冶第二集团公司副总经理权建奇传达了《中十冶集团关于开展“两学一做”学习教育实施方案》，并对第二集团公司“两学一做”学习教育进行了安排部署。他强调，各部室、各单位要充分认识开展“两学一做”学习教育的重大意义，要把“两学一做”作为推进全面从严治党、加强党建工作、促进企业改革创新的重大机遇和重要载体来抓。他还对“两学一做”学习教育提出了两点要求：一是各单位每周三必须组织学习；二是要充分利用公司网站、微信平台等，引导党员利用网络自主学习、互动交流，扩大学习教育覆盖面，推动各项经营工作健康快速发展。

国际公司召开“两学一做”学习教育动员会
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4月27日下午，国际公司“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”学习教育动员大会在企图时代二楼C区经理办公室召开。国际公司全体党员参加了会议，会议由国际工程公司党总支书记方长生主持。
方长生同志带领大家学习《中十冶集团关于开展“两学一做”学习教育实施方案》，并宣读了《中十冶集团国际公司关于开展“两学一做”学习教育实施方案》。参会党员畅谈自己对“两学一做”学习教育的认识，并表态要积极参与到“两学一做”学习教育中来，提高自身的思想政治素质，做一名合格的党员。
方长生同志就如何开展好“两学一做”学习做了部署和安排，并提出了四点要求：一是国际公司全体党员干部要充分认识开展“两学一做”学习教育的重要性和现实意义，必须以严谨的态度去学、去做，切勿走形式走过场；二是国际公司“两学一做”学习教育领导小组要做好工作计划和学习计划，同时做好资料搜集整理工作，及时上报活动开展情况；三是每名党员干部要积极参与“敬抄党章一百天”活动，书写工整，认真学习；四是“两学一做”学习教育前提是学好，重点是做好，做思想上的明白人，做行动上的干净人。

■党风廉政
第一集团召开廉政集体约谈暨党风廉政责任书签订会
4月27日下午14时，中十冶第一集团公司党风廉政集体约谈暨党风廉政责任书签订会在长力大厦十楼会议室召开。会议由刘成全副总经理主持，中十冶第一集团公司领导班子、经理助理、部门及下属单位副职以上参加了会议。
会议旨在明确党风廉政责任制度，强化干部队伍廉政意识，打造一支忠诚、干净，有担当的管理团队。会议期间，集团公司副总经理、总工程师、第一集团公司总经理管拓同志对与会人员进行了以《履行一岗双责、落实廉政责任、关注重点领域、严肃执纪问责》为主题的集体约谈，并与中层以上管理人员签订了党风廉政责任书，明确各管理人员在党风廉政建设和反腐败工作中应负的责任。
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